

六城会昨日全面开战 郑州市巩杰游泳摘银

本报武汉专电(记者 王文捷)昨日,第六届全国城市运动会在武汉全面拉开战幕,游泳比赛中,郑州市代表团的巩杰以2分09秒21的成绩摘得女子200米蝶泳的银牌。武术散打团体比赛中,郑州代表队成功晋级四强。

在武汉体育中心游泳馆进行的女子200米蝶泳决赛一波三折,巩杰的出发明显出现了问题,入水后落在了最后,50米后巩杰开始渐渐挽回劣势,冲刺阶段,巩杰拼尽全力,依然没能追上哈尔滨的焦刘洋,后者以2分08秒18的成绩夺冠。淄博的黄晓彤获得第三名,成绩仅比巩杰慢了0.09秒。

昨天上午,在武汉市黄陂一中体育馆进行的武术散打团体比赛中,郑州队、乌鲁木齐队、广州队和成都队进入前四强。在郑州与北京的比赛中,郑州市选手刘亚威、肖六周、王小伟均以连胜两局取胜,以3:0的成绩晋级。武术散打男女团体决赛将于今晚进行,郑州队均有摘金夺银。

除武术散打外,郑州代表团的李雪英今天下午也有望在女子58公斤级举重比赛中冲击金牌。



巩杰在昨天上午六城会女子200米蝶泳决赛中,为郑州夺得银牌。 本报记者 杨光 摄

城运风云之三 意外的惊喜



和着薄薄的风,六城会的各项赛事昨日全面展开了。前夜还万众欢腾的武汉体育中心体育场,也恢复了往日的宁静。

与主体育场隔街相望的游泳馆内却不宁静,上午10:00的开赛时间为的是模拟北京奥运。游泳并非郑州的强项,但受郑州市体育局“或许会有意外惊喜”的提示,记者还是抱着收获“意外惊喜”的心态来到了游泳馆。一个小时过后,惊喜果然再现,巩杰夺得女子200米蝶泳银牌,赵峰挺进男子200米仰泳决赛。

秀气的巩杰静静地坐在候场室内的长椅上,表情中没有兴奋,也没有遗憾,仿佛刚才只是一次训练。这位给我们带来惊喜的16岁的小姑娘此时还喘着重重的粗气,右手不断抹拭残留在额头上的水珠。“感觉这段时间的状态还可以吧,今天的成绩算是发挥了正常水平。”说这话时,巩杰依然平静。“出发和转身技术一直是我的弱项,今天依然如此。第三个50米加速有点晚了,最后50米再想用力感觉身体已经很沉。”评论着比赛,巩杰的眼神露出一丝不易察觉的遗憾。最后冲刺触壁仅差冠军一个手掌的距离,若非出发入水就落后其他人一头,说不定巩杰就会给我们带来更大的惊喜。

惊喜并不会时常出现,不过昨日在游泳馆感受到两次惊喜后,回到驻地,马上又收获了六城会组委会献上的一份温暖的惊喜。

打开房门,浓郁的百合花香飘然而至,桌上的大束香水百合赫然映入眼帘,“祝王文捷生日快乐”的卡片挂在包装纸上,大大的生日蛋糕仿佛站在花束旁边守候,一股暖流顿时在血液中沸腾。早先已经接到组委会的电话,询问驻地的房间号,但此时心情,依然只能用“惊喜”二字形容。

武汉这次承办六城会,确实已经做到事无巨细,在住宿、交通、服务、安保,氛围等方面无不如此。但像统计出35名记者将在六城会期间过生日,并一一送上诚挚的祝福这样的细环节,显示出了“以礼待人、以情感人”的人性化服务。呼唤亲情和人性,是社会的需求,这种服务的价值是无法用价格来衡量的。

细节决定成败,细节是成功的元素,从每个层面注重了细节,也就有了成功的基础。现在的社会,想做大事的人很多,但愿意把小事做细的人却很少。承办六城会是大事,组委会又能把小事做细,有了“献上生日祝福”这个细节的作为基础,六城会距离“圆满成功”也就很近了。 本报武汉专电 记者 王文捷

上图:收到“惊喜”的本报记者王文捷。 本报记者 杨光 摄

国足世界排名再度下跌两位

本报讯(记者 刘超峰)FIFA(国际足联)日前公布了各国国家队的最新国际排名(截止到2007年10月),刚刚在世界杯预选赛资格赛上7:0横扫弱旅缅甸的中国队依然未能避免名次下滑两位的尴尬,目前,国足的FIFA排名为第91位,在亚洲诸强中勉强跻身前十。

由于亚洲杯上战绩糟糕,再加上亚洲杯后国足很长一段时间没有组队参加国际比赛,因此,根据相对复杂的国际足联排名规则,中国队在国际足联排行榜上依然未能止住近4个月来的颓势,在排名和积分上出现“双降”,积分比上月少了10分,目前仅有373分;排名也滑落两位,位列第91位。亚洲球队中,日本、伊朗继续占据前两位,韩国和沙特阿拉伯则超越澳大利亚分居亚洲三、四名,“袋鼠军团”退居第五,中国队被卡塔尔队超越后位列第十。在FIFA官网公布的最近排名中,阿根廷、巴西和意大利分列前三名,进入前十的球队还有法国、德国、西班牙、荷兰、葡萄牙、捷克和克罗地亚。

武汉热身四五再度惜败

本报讯(记者 刘超峰)继首战中超劲旅武汉一球小负之后,昨天下午,河南四五在武汉与国家青年队进行第二场热身赛,在90分钟比赛中,两队上演了精彩的进球大战,最终四五以3:4惜败于国家青年队,武汉两场热身赛均以小负而告终。

昨天下午的比赛,裴恩才排出了绝对主力阵容,而对手虽然年龄较小,但云集了这一年龄段精英的国青队在身高、速度上并不吃亏,加上中国足协副主席杨一民亲自到现场督战,小队员们更是精神十足。比赛开始后,两队争夺得相当激烈,第10分钟,四五队在禁区前沿获得任意球机会,赵鹏远程发炮中的首开纪录,第32分

钟,国青小将利用一记劲射,将场上比分扳平。易地再战,第46分钟,国青队就又获得任意球机会,由15号破门,将比分反超;两分钟后,四五队奥利弗门前接何滨的传中捅射破网,比分变成2:2。第60分钟,特兰在禁区内手球犯规被判点球,国青队再度领先,随后四五队由肖智将比分再度扳平。打成3:3之后,四五队开始全面占据了优势,但多次单刀机会均功亏一篑,反而在第85分钟被对方快速反击再度破门,一球惜败。

武汉热身之后,四五将从武汉直接赶赴长沙,备战31日同长沙金德的之战,刚刚受伤归队的杨林能否登场还是个未知数。

郑州业余足球赛今日点燃

本报讯(记者 刘超峰)由郑州市足球协会主办,河南东方今典房地产集团承办的郑州业余足球赛今日将在郑州市体育场激情点燃,长期活跃在我市足坛的业余足球队,将利用每周六的时间切磋交流球技。 本次比赛共吸引省工商银行、广发银行、省人民银

行、升达学院、西开发区管委会、东开发区管委会、东方今典和特邀队伍河南十三香新闻记者明星联队等八支队伍参赛,比赛按单循环赛制进行,全部比赛将于12月8日结束。今天下午,河南十三香新闻记者明星联队将与省人民银行进行首场比赛。

梁朝伟为“金鸡”耀星光 倪萍将主持今日闭幕晚会

昨日,第16届金鸡百花电影节系列活动之“水城影展:威尼斯电影节华语获奖影片展映”及本届金鸡百花电影节第一项颁奖——“金鸡国际影展颁奖典礼”在苏州举行,作为本届电影节的重点活动,梁朝伟、刘嘉玲和威尼斯电影节主席马可·穆勒均到场。

本届电影节的活动一直令记者们郁闷不已,缺少大腕,没有明星访谈会,展映影片多为主旋律电影及老电影、缺乏新鲜血液等问题一直困扰着本届“金鸡”,记者们见到最多的当属刘嘉玲的身影,几乎都有些“审美疲劳”,在从刘嘉玲口中得知梁朝伟要来现场时,所有记者都严阵以待。因北京大雾、飞机晚点,在记者们等待了一个下午后,梁朝伟终于亮相苏州科文中心,见面会上出现了难得一见的拥挤局面,场面一度失控,甚至出现了记者为争一个好的拍摄位置而打架的情况,然而梁朝伟在进行了两三分的问候后,以等飞机时间过长过于劳累为由,与刘嘉玲一起微笑离去,令在场的记者们错愕不已。

耀眼:梁朝伟亲临现场

梁朝伟与刘嘉玲的恋情已有近二十年,此次刘嘉玲担任“苏州电影娱乐大使”,梁朝伟理所当然是要过来捧场,原定在将在“水城影展:威尼斯电影节华语获奖影片展映”开幕式上亮相的伟仔却因为北京大雾造成飞机无法起

飞而被困在机场,直至18时才来到苏州召开记者见面会。在上午举行的刘嘉玲见面会上,刘嘉玲代替梁朝伟向记者表达了歉意:“梁朝伟25日早上拍摄《赤壁》到凌晨3点才结束,我叫他不要睡觉就赶过来,可惜北京又下起了大雾给耽搁了。”刘嘉玲直叹天公不作美。

18时,等待了8个小时才登上飞机的梁朝伟终于来到了苏州,并与刘嘉玲一同亮相,立刻成为媒体的焦点,因一夜未眠,梁朝伟脸上显得有些疲倦,但仍是保持着一贯迷人的微笑:“很荣幸能够参加这届金鸡百花奖,上午未能如期参加水城影展觉得挺遗憾的。”在说完这些简短的客套话后,主持人宣布梁朝伟因过于劳累而将“记者提问”的环节取消,现场立刻躁动起来,梁朝伟与刘嘉玲却只是微笑离开。

不过,还是能去问梁朝伟更合适。刘嘉玲见面会上了解到二人目前的感情进展状况。刘嘉玲说,她和梁朝伟最近心情都比较好,一直在考虑结婚的问题:“等我认真考虑好了,一定会告诉大家,其实我和梁朝伟风风雨雨走过了这么长时间,现在唯一欠缺的就是一个冲动,再冲动一点点,我想我们就会结婚。”而对于有记者问到的:“梁朝伟有没有向你求过婚?”这个“老掉牙”的问题,刘嘉玲耍起了“太极”:“这个问题你们还是去问梁朝伟更合适。”

对于梁朝伟在《色·戒》中的表现,刘嘉玲评价说:“他是一个伟大的演员,我看过电影以后根本没有小道消

息说的因为他在电影中尺度大胆而黑脸什么的,我只能说,我很为他骄傲。”

说法:“金鸡”影后没有内定

电影节自开幕以来关于刘嘉玲被内定为本届“金鸡”影后的消息一直不绝于耳,在昨日的媒体见面会上,刘嘉玲首度正面回应此消息。

“这次获最佳女主角提名的刘若英、李冰冰等都是很有实力的演员,我只能说每个人都有可能、有机会获奖,但是如果我是内定‘影后’,那就太把这这次电影节当儿戏了。”刘嘉玲说:“我现在只想把我该做的事情做好,其他的都不去想,顺其自然吧。”

尴尬:“最佳”多数未到场

昨日下午,本届金鸡百花电影节第一个颁奖——“金鸡国际影展颁奖典礼”在苏州科文中心举行。经过评审团评审,共来自世界各地的20余部影片中评选出了观众最喜爱的外国故事片、导演、男、女主角4个奖项,值得一提的是,这4个奖项全部开出了“双黄蛋”:墨西哥、西班牙合拍片《潘神的迷宫》及越南影片《白丝裙》获得了“观众最喜爱的外国故事片”奖项;波兰影片《萨维尔广场》的导演克鲁兹夫妇和韩国影片《我的完美生活》导演尹济均成为观众最喜爱的外国导演;新西兰影片《世界上最慢的印第安摩托》男主角安东尼·霍普金斯、意大利影片《巴士夜曲》的男主角瓦莱利奥·马斯坦德雷阿当选观众最喜爱的外国男演员;

观众最喜爱的外国女演员分别是波兰影片《我会得到你》中的格罗兹纳·沃尔兹扎克和韩国影片《我的完美生活》中的李素妍。

记者发现,被评为最佳男女主角的4位演员中只有韩国影星李素妍一人到场并致辞,其他3位均未到场,其他许多获奖影片也都是代表上台代领奖,导演和演员均未到场,这成为这次影展颁奖的一个遗憾。

感动:马可赞赏中国电影

“金鸡国际影展颁奖典礼”颁出的最佳男女主角均未到场虽然令人遗憾,但在本次颁奖中却给记者们带来了一个巨大的感动:“世界电影节之父”——威尼斯电影节的主席马可·穆勒进行了长达十几分钟的致辞发言,表达了对中国电影的热爱和对中国电影人的赞赏,并向本届电影节赠送了他编著的书《中国电影一百年》。

“我对中国电影人有着很深的感情,也赞赏他们对电影事业所做出的努力和尝试,华语片这些年来在海外的电影节频频获奖,威尼斯电影节也将很多奖项颁给了华语片,可见中国的电影正在一步步走向世界,并渐渐在世界电影中发挥着不可忽视的影响。”马可·穆勒说,他希望并相信中国的电影能够走得更为长远、坚实。

期待:众星亮相颁奖典礼

今晚,中央电视台电影频道将全程直播本届金鸡百花奖的颁奖典礼,



据组委会介绍,此次颁奖典礼将由倪萍主持,而且会有多位明星亲临现场,但对于明日来苏的明星名单,组委会却是三缄其口,获得此次最佳男女主角提名的热门人物陈坤、李冰冰能否到场还是一个悬念。

就记者目前了解到的消息,李连杰、梁朝伟、刘嘉玲将确定出现在闭幕式上,除此之外,刘嘉玲在昨日的见面会上向记者证实了王菲、李亚鹏也将来到苏州参加闭幕式。

本报苏州专电 记者 秦华文/图